






Organigrama



Academic offerings











Shoqata e ish-studentëve_ALUMNI, e përbërë nga Asambleja 
Kushtetuese dhe Bordi Ekzekutiv ushtron veprimtarinë e saj në 
koordinim të ngushtë me organet drejtuese të Universitetit POLIS 
dhe ka në fokus mbarëvajtjen profesionale të individëve që kanë 
kryer studimet në U_POLIS. 

Nëpërmjet takimeve dhe aktiviteteve që organizon, shoqata 
ndihmon në transmetimin e ideve, nismave, inovacionit, bashkëpuni-
meve mes njëri- tjetrit, të cilat janë të nevojshme pas procesit të 
diplomimit dhe sidomos në përballjen me tregun e punës.
Organet drejtuese të Shoqatës janë:  Asambleja e Përgjithshme, 
Bordi Ekzekutiv dhe Kryetari.

Të drejtat e anëtareve:

programeve të asistencës të administruar nga shoqata Alumni.

punësimi.

Universitetit POLIS.

Metro_POLIS, Co_PLAN dhe partnerëve të tyre.

TDW sipas nevojave dhe duke ju nënshtruar përzgjedhjes.

marrin pjesë në të gjitha funksionet shoqërore të Shoqatës.

subvencionuar.
Detyrimet:

paguajnë tarifën e anëtarësisë të përcaktuar në rregulloren e 
anëtarësisë, 

dhe promovimin e talenteve të spikatura.

The Association of Former ALUMNI students, consisting of the 
Constitutional Assembly and the Executive Board, exercises its activity 
in close coordination with the governing bodies of our University and 
is focused on the professional conduct of individuals who have 
graduated from POLIS.

Through organized meetings and activities, the association helps in the 
transmission of ideas, initiatives, innovation, in cooperation with each 
other, necessary after the graduation process especially when dealing 
with the labor market. The governing bodies of the Association are: 
the General Assembly, the Executive Board and the President.

Members’ rights: 

programs administered by the Alumni association.

opportunities.

Metro_POLIS, Co_PLAN and their partners.

TDW according to needs and through undergoing a selection.

functions of the Association.

subsidized prices.
Duties: 
All association members have the obligation to: 

Association as well as promote outstanding talents.

Alumni Association mission





Zgjedhjet / Elections
Shoqata Alumni ka një përfaqësi e cila zgjidhet me anë të 
votimit nga pjesëtarët e saj. Kryetari ka një mandat vjeçar dhe 
ka të drejtë të rizgjidhet. Përgjegjësia e tij është të përfaqëso-
jë shoqatën, të jetë aktiv dhe nxitës për organizime të 
ndryshme dhe të mbajë një databazë për shoqatën.
Alumni Association representatives are elected through voting by 
Alumni members.  The President has a mandate year and holds 
the right to be re-elected. His/her responsibility is to represent 
the association, be active and encouraging in terms of organiz-
ing various activities and maintain a database for the associa-
tion.

Takime periodike/ Periodic meetings
Në periudha të pa caktuara anëtarët Alumni mblidhen për takime 
periodike të cilat ndodhin në vende të ndryshme të qytetit. Këto 
takime shërbejnë si një urë lidhëse për të ruajtur kontaktet me 
njëri-tjetrin dhe për tu ritakuar dhe shkëmbyer eksperienca të punëve 
të ndryshme që ata kanë kryer pas diplomimit në POLIS. Pjesë e 
aktiviteteve  janë dhe ato sportive siç është Polis Football League.
During certain undefined periods Alumni members are gathered for 
regular meetings which take place in different locations in the city. These 
meetings serve as a bridge of maintaining contacts with each other, 
seeing each other again in order to exchange experiences gained from 
various works after graduation. Part of Alumni activities are also sport 
activities such as the Polis Football League.
Klube studentore / Student clubs
Si gjatë viteve të shkollës edhe pas pëfundimit të saj studentët e 
POLIS duke bashkëpunuar midis tyre kanë arritur të krijojnë hapësira 
në qytet që janë kthyer në pika sociale takimi. Disa prej tyre janë: 
Googoats, ArchHouse, Destil etj. që frekuentohen jo vetëm nga Alumni 
por janë kthyer në sipërmarrje të konsoliduara.

During school years but also after graduation, students collaborating 
between them have managed to create spaces in the city that have 
become social meeting places, such as: Googoats, ArchHouse, Destil etc. 
These spaces are attended not only by Alumni but have also become 
consolidated enterprises. 





Aktivitete sociale / Periodic meetings
 
Alumni POLIS jane nje komunitet aktiv ne projekte sociale, duke 
zhvilluar projekte ne bashkepunim me specialiste nderkombetare sic 
eshte rasti i workshop-it “Ne Lagje”qe trajton ceshtjen e rehabilitimit 
te zonave te lena pas dore ne qytet. Gjithashtu Alumni marrin pjese 
dhe ne konkurse te cilat shpallen gjate ketyre bienaleve te cilat 
prekin fushat e planifikimit, shkencave te qytetit dhe dizajnit.
 
Polis Alumni are an active community in social projects, developing 
projects in collaboration with international experts such as the "In the 
Neighborhood" workshop which addresses the issue of rehabilitation of 
the city’s neglected areas. Alumni also participates in competitions which 
are announced during the biennale and which affect areas of planning, 
location and design sciences.

“Selia” e Alumni/ Alumni residency

Një nga pikat e takimit më frekuente për anëtarët e shoqatës është 
Destil, një ambient kreativ i krijuar dhe konceptuar nga vetë 
pjestarët e Alumni i cili ka si funksion primar bar/cafe por shërben 
edhe si një hapësirë sociale. Përveç këtyre, Destil është edhe një 
ambient studimi/prezantimesh/workshopesh ku janë zhvilluar takime 
të ndryshme, konferenca në fushën e arkitekturës & dizajnit si dhe 
ekspozita artistike.

One of the most frequent meeting place for Alumni members is Destil, a 
nice environment created and conceived by several Alumni members. 
Destil functions as a bar/cafe but it also serves as a social space for 
social gathering. In addition, Destil is also used as a study environment, 
as a space for presenting different works/projects, a space for 
conducting various workshops, meetings, conferences in the field of 
architecture & design as well as art exhibitions.



Partners and collaborators

Albanian Netherlands 
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Dega: Arkitekture

Viti: 2008 - 2013

Position: Specialist për 

instrumente planifikimi, 

Urbanist/Arkitekt Pranë 

Bashkisë Berat

Smeralda Lami 

Fatjon Molla 

Dega: Arkitekture

Viti: 2007-2012

Position: Arkitekt i 

objekteve të ndryshme 

Punë të mëparshme nëse ka  i : 

-
-

marrëdhenien me klientët.
k erien a ime në arkitekt rë  er a në ari  k  ër  m a  i ha i në ar tek telier artel  n ë t di  arkitekt re në 

Paris. 
jatë kët re muaj e u m ra me pr jektë të më ha si: - italin e i rrës në Paris  -  anesa lek e  - nk rsin e  
anesa e lek e në  i ër  - anesa të s e iali ara ër ers na ile kë  - ista rim dhe erim i n ë endre ër 

ried kim r esi nal në aint- enne  et .
ks erien a ime në P  ka enë sh më e k r dhe intesi e  ë n a dita e arë deri në m men n k r  di l m a  r këtë 

e kanë k t ar të ithë st dentët e P . 
ne e k t a ak ma më sh më në m men n k r ll a masterin në Paris  k   ershtata sh më mirë me men rën e 

h illimit të masterit dhe me st dentët e t erë  k  ër të etmen ars e se se ishte e n e ta r më dhe l  si tek P  at  
k t a ë eks erien a në ni ersite n P  ka enë sh më e rëndesishme ër m a në h illimin m si rkitekt.

P i i ni im i punës k nsist n n : ar min  e kërkesës ër PP -në dhe ër -të dhe P -të  të ilat hart hen se ndërmer-
ren n a ashkia d ke reali ar li kat e h illimit në ër th e me li kat shtetër re ër të kr er in es me të re a  

ërditës  nat ër ndër m m i a ën e st dime e dhe instr mente e të deta ara end re  ashkë n  si ër a ës ese 
e ashkisë në har min e Plane e dër end re dhe at  të nte r ara  në të ilat merr esë edhe ashkia e era t  is 

ër a t en e instr mente e të lani kimit dhe të k ntr llit të h illimit d ke ashkërend ar me r ane dhe str kt ra të 
s e iali ara renda dhe ashtë endit  ashkë n  ër ër ak min e na e të e llimit të h illimit  ser it t lik  
re er imit dhe re erimit nëse akt hen të lla ashkë n  në har min dhe rishikimin e rre ll res end re të k ntr llit të 
h illimit dhe në har min e a r t et r ër h illimet në errit r.

Punë të mëparshme: rkitekte në ndermarr en r rid e    - 
P i i ni në ashkinë erat më ka ndihm ar të rritem r esi nalisht dhe të ër allem me r ek m dhe a m. Pr ektet 
k nkrete në na të ndr shme të te t  si dhe l itë e ndr shme të r ekte e të ndërmarra  më kanë ër as r me 

r lema ka dhe me idh e k nkrete të ilat në shk llë n k m nd të ër hen. isa n a r ektet tashmë  reali hen 
dhe sh më r ekte të t era resin mira m. ë n ë ha sirë k h re  e are kam marrë esë në  r ekte si dhe kam 

ashkë n ar me st di  të ndr shme r ek mi.
P  ka enë n ë ër ë sh më e mirë dhe k nstr k e ër m a. dr she n a ni ersitetet e t erë të arkitekt res P  më 
ka ërkrah r në h illimin e krea ite t dhe anës ar s ke të ndërth r r me rak kën  ë e ila më ën të di eren hem në 

nën me. ni ersitet më ka ër a t r me të itha m etet ër të enë e s kseshme si arkitekte  dhe më ka mës ar me 
met d l ine e nës ë të kërk  ithm në maksim min nda  etes. ni ersite  P  ka enë n ë shkallë të ilën asi e 
ka ër e a më dha r ën e d h r ër të a hd ar n rit en n a ana r esi nale.

Interview with Alumni



Dega: Arkitekture

Viti: 2007-2012

Position: Arkitekte/ 

Dizajner në Studio Tred

Mariana Proko 

Erialda ZEKTHI 

Dega: Arkitekture

Viti: 2007-2012

Position: Tred Studio 

re  h i tar ër r esi nin e rkitek t është disi i ësh rë ër n ë st dent të sa  di l m ar  dhe n k i r n a  
m ndësinë ër të r ar a ësite e  ër r esi nin ë ka edh r.  është n ë n a ars et se në dhe k le ia ime 

ariana ndërm rrëm n ë nismë ri ate.     
ë marrësh n ë nismë ri ate as m arimit të ite e rkitekt rë n k ishte as ak e lehtë. asnim d  ditë t ra të dit ra të 

klientë e tanë as marr es së ke  endimi r a ë në es am në deshirën ër të a hd ar n ë rr ë të re. a hd më ak ma 
në këtë dhë m edhe se as d  ite e të ësh ra d  të th a eks erien ë  etëm në arkitekt rë r dhe në esi n ra k.
Punë të mëparshme  i : ë i nesin e amil es.
Pas d  ite e ër ë ne d  të th a se am e këna r me ha in e arë ë h dha në etë ër të n h r realite n ë shihe  
dik  ashtë  ë rinderit më isnin ithm në r ë në ende n k e kisha r ar. am l ar se n k kam rike të ndërmar 
nisma të t era  sad  të ësh ra a  të am nd ra shin at . a  kemi nis r të shkr a më al a e n e r esi nit  dhe d het 
ak ma sh më në ër të arrit r as iratat ë kemi. a hdimi i st dime e është n ë ndër lanet e mia të ardhshme  r ë 
ak ma n k anë kri ar m ndësitë ër  ër r ar at .
Përshkrim i eks erien ës s a  në P  si ka ndik ar a  në arrit et t a a r esi nale dhe arë ërsht esh  ka lënë ër a 

a  në ni ersitet. sn eherë n k d  ëhem ishman se se ne dha P  ër të m ar ar st dimet e mia të larta.P  
më mës i se sa e ësh rëështë të ëhesh dik sh  se sa dëshirëdhe në d het ër të nis r dhe ër nd ar di ka. P  më 
ka dhënë ithasht  m ndësinë ër të marrë esë në e erien a r ekte. P  ka es ar tek dëshira ime ër të ënë esë 
e eksperiencave të tyre.

Përshkrim i en it të punës he p i i nit aktual: shtë n ë sipërmarr e private në ashkëp nim me k le en me rialda. 
isma në për këtë st di  është rymë ar n a pr esi ni i rkitekt rës  i cili atë p nës përve  vi a meve teknike pr dh n 

edhe m dele  dimensi nale  në mënyrë ë të k nkre ë idenë e . ë këtë aspekt  shkenca na v en në ndihmë me anë të 
pa is eve . ët  pa is e m ndës ne pr dhimin e m deleve dimensi nale. 

li i rëndësishëm arkitek t në sh ërinë t në është i vësh rë për t  pran ar dhe për këtë arsye nisma në rreth hap es së 
st di s ka has r vësh rësi në llimet e sa . a nis r si llim si n ë st di  e speciali ar në di a n ra k p r me p tencial hvillimi 
në n ë st di  arkitekt re në rrit e ë d   sht ë vlera sh ërisë s në për rëndësinë e r lit të arkitek t. ë këtë st di  tashmë 

r hen të itha shër imet ra ke në shën e d dhe n ë pr dhim cilës r për të itha ll et e m deleve d  si dhe kryes r a  
shër imet në shën e arkitekt rës dhe di a nit.
Përshkrim i eksperiencës s a  në P  si ka ndik ar a  në arrit et t a a pr esi nale dhe arë përshtyp esh  ka lënë përv a 
juaj në universitet.

tudimet e mia vje are në P  më kanë mësuar të jemë një pers n ë nuk he  d rë n a c arëd ll j vësh rësie ë has në 
jetë dhe duke dhënë më të mirën n a vetja. ealite t t në i nev jiten pers na me mendim të thellë njerë r  mendim ky ë 
përd ret si a ë për të jitha ndërhyrjet në am jen n ku ne jet jmë. ë këtë aspekt P  di të udhë jë më së miri. 

Interview with Alumni





Dega: Arkitekturë

Viti: 2007-2012

Position: Arkitekte

Klaudja LLupo 

Greta Disha  

Dega: Arkitekture

Viti: 2007-2012

Position: ManeTCI 

ktualisht jam duke punuar në kompaninë e ndër mit ane  ku llimisht jam marrë me projek min e një objek  
komercial dhe aktualisht ndjek procesin e ba mit të projek t. 

et rat he për je jësitë e mia janë: Për a tja e vi a meve në përputhje me kërkesat e klien t dhe me kriteret e projek t  
Shkëmbimi i informacionit me Projekt ena herin  apor  mbi ecurisë së punimeve  

etyra të tjera që më n arkohen ordinimi i punimeve civile me mekanike  elektrike ordinimi i punimeve të ri niturave  
pllaka  parket dyer  hidrosanitare bikqyr dhe raportoj për cilësine e punimeve të ri niturës dhe cilësisë së materialeve hvil-
loj takimet me klientët
Punë të mëparshme: Part- me në  një studio e speciali uar në nterior esi n. Prej Shtatorit - hjetor  kam 
punuar në ea Studio. anar  - Prill  kam patur bashkëpunim me ova rchitect allery  për di ajnin interior të disa 
objekteve me karakter komercial. Prej Prillit - anar  kam punuar në kompaninë e di ajnit interior dhe mobilimit 
Sha a  ku kryesisht kam di enjuar interierët e objekteve të banimit. rahas punëve në studio dhe kompanitë e mësipërme  

punoje dhe si freelance arkitekt. apat e para të karrierës sime kanë qënë bashkëpunime me studio dhe kompani  të 
ndryshme në fushën e di ajnin te brendshëm dhe di ajnit arkitektural. Pasmarrjes së disa eksperiencave  mja  të rëndësishme 
përformimin m si arkitekte  aktualisht punojnë një kompani ndër mi. ë këtë kompani më është dhënë mundësia të jëmë 
pjesë e rupit projektues dhe batues  duke parë dhe prekur n a afër jithë procesin që kërkon projek mi dhe ba mi i një 
objek  arkitektonik. Përvoja në P S ka qënë mja  interesante  për shkak të mënyrës se si është or ani uari jithë procesi i 
mësimdhënies. rët e leksioneve të ndërthurura me klasat e studiove  si edhe orkshop-et e ndryshme bënin që dita të ishte 
dinamike,dhe të jepte mundësinë të shpërfaqeshe në të gjitha dimensionet që janë shumë të rëndësishme për një arkitekt. 
Përvojë shumë e mirë kanë qënë projektet që duhej të punonim në grup, pasi jemi mësuar me frymën e bashkëpunimit me 
kolegët.  Pre an met që hvillonim në do lëndë kanë qënë një ndihmë shumë e madhe për të hvilluar a ësitë bindëse tek 
klientët. 

ktualisht jam si freelancer architect, por kam bashkpunime me arkitektë të tjerë si dhe me studio arkitekture 
në lidhje me punë të ndryshme. 

am qenë pjesë e ova architect studio për  vjet. ksperienca nga më të ndryshmet në interior di ajn si dhe 
eksterior. Pjesë e di enjuësve të rrje t të bar dhe co ee shop on heri. i enjuese e sho room si mi event, 
Primavera asa, ig enpub, sushi bar pium, restorant illenium, dyqane aby rive,market io ia, një sërë 
baresh e dyqanesh, apartamente, si dhe interierë tek kompleksi olling ills, etj. 
P S më ka ndihmuar të krijoj një koncept të qartë si funksionon një projekt arkitektonik si dhe ide të qarta 
rreth një di enjimi funksional si dhe me shije. ë ka ndihmuar edhe në hapa vetëbesimi si unë mund të projek-
toj me cilësi.

Interview with Alumni



Dega: Arkitekturë

Viti: 2007-2013

Position: Arkitekte

Aneta Spaseska 

Arber Shala   

Dega: Arkitekture

Viti: 2007-2012

Position: I vetëpunësuar 

Punë të mëparshme:  rkitekt  sistent i Projekt ena herit në echnische ilfs erk, ahovec, osovë  rkitekt  ena her 
i Projekteve dhe Punishteve në S   , ahovec, osovë  dheheqës i yrës, oordinator okal, dhehëqës 
i rkitektëve në rbeiter-Samariter- und, Pri ren, osovë  dhëheqës i l- rade Studio rkitekturë dhe i ajn  në l- rade 
Sh.p.k,Prish në, osovë. 
Arritjet në karrierë. illova të studioj rkitekturën më  në niversite n e Prish nës, departamen  i dër mtarisë dhe 

rkitekturës, por nuk i përfundova studimet për shkak të lu ës në osovë në vitet - . ë vi n , mora tullin 
achelor i rkitekturës nga universite   në Prish në, duke kombinuar edhe studimet nga nivesite  i Prish nës. ë vi n 

, mora tullin aster i Shkencave në rkitekturë dhe i ajn rban nga niversite  P S në iranë, Shqipëri. enjëherë 
pas përfundimit të lu ës së osovës në , si një i pasionuar i rkitekturës, llova të punoj për  jermane,  - 

echnische il s erk  si rkitekt unior, ku isha i përfshirë në rindër min e njësive të banimit dhe projekteve arsimore, 
sociale e kulturore në osovë. ë vi n , llova të punoj për një tjetër  gjermane, S  rbeiter Samariter und  si 

dheheqës i rkitektëve dhe koordinator lokal i projekteve. ë vi n , jam graduar si dhëheqës i yrës për S  në 
osovë. ë vi n , ijam bashkangjitur kompanisë vendore -  si dhëheqës i Studios për rkitekturë dhe i ajn dhe 

isha i përfshirë në projek min dhe koordinimin e të gjitha projekteve të kompanisë por edhe të atyre që ndërlidheshin me 
kompaninë. ë vi n , kam themeluar rber S  rchitects dhe jam autor dhe bashkë-autor i një game të madhe të 
projekteve të natyrave të ndryshme dhe në shkallë të ndryshme. ga vi  , jam anëtarë  përfaqësues në osovë për 

etropolis ssociated, rchitecture  Planning studio në iranë, Shqipëri . .metropolis.al P S nuk me ka hgënjyer. 
Pritjet e miaishin të sakta, që nga vetë ambientet e shkollës, themeluesit e shkollës e deri tek sta  mësimdhënës. Përshtypje 
të mira gjithmonë më ka lënë qasja e sta t akademik karshi studentëve dhe sidomos lo o a e shkollës, e me këtë do të thoja 
se pikërisht kjo lo o  tek unë ka ndikuar që percep min dhe këndëvështrimin karshi arkitekturës ta ngre edhe në një nivel 
më të lartë.

here are u urrentl  empl e  tle   ear: 
t a local architectural and engineering rm  -ongoing
es rip n  the rkpla e an  the urrent p si n

 ork as an architect
arlier rk i  there are  ear: 

P S niversity, etropolis  -
ell us ur st r  a ut areer a hie ements: 

 er my master gradua on,  only orked on t o projects, both really interes ng and ith some sort of na on-
al importance. he rst one is a pilot school, and currently i am involved in building a big surgical hospital.

hat has een the r le  P  in this e perien e:
Polis played a great role in building my capability to adapt and ans er to a great variety of tasks and responsibili-

es.

Interview with Alumni



Dega: Arkitekturë

Viti: 2007-2012

Position: Studio Arch4 

Kryetare e Forumit të 

Rinisë Eurosocialiste 

të Shqiperisë.

Joleza Koka   punësuar aktualisht në Studio rch  dhe që nga Shkurt dhe në inistria e irëqënies Sociale dhe inisë, 
rejtoria e oordinimit të Poli kave inore. ga orrik  jam ryetare e orumit të inisë urosocialiste të 

Shqiperisë.
Detyrat e mia janë: ë koordinojë dhe hvilloj poli ka rinore efek ve dhe e ciente që n isin hvillimin social, 
kulturor dhe ekonomik të rinisë  ë propo ojë dhe marrë pjesë në har min dhe përmirësimin e legjislacionit 
ba ë në funksion të  hvillimit të poli kave rinore  ë n isë anga himin për bashkëpunim të gjithë aktorëve që 
mbulojnë hvillimin social, kulturor dhe ekonomik të rinisë dhe mbështesë nisma  të cilat synojnë përfshirjen 
dhe pjesmarrjen e të rinjve  shqiptarë si një element thelbësorë i vi ionit strategjik ë hartoj dhe propo oj 
ak vitete konkrete që synojnë përfshirjen e të rinjve në jetën publike dhe të koordinoj punën midis pushte t 
ek eku v lokal dhe shoqërisë civile për përfshirjen e rinisë  ë propo oj, ndjekdhe monitoroj bu he n e 
ak viteteve në fushën e rinisë si dhe koordinoj projektet me donatorë. Studio rch . shtë një studio arkitek-
ture qësë bashku me 3 koleg kemi krijuarpër të kthyer në realitet të ideve të shumë diskutuara gjatë viteve të 
studimit. emi patur fa n e madh që të eksperimentojmë me projekte nga më të larmishmet por jemi ende në 
hapat e parë. ë tre vitet e fundit, shumica e energjive të mia ështëinvestuar në anga himin për hvillimin dhe 
avacimin e poli kave rinore. e shpresën që, në një të ardhme të afert do të këtë hapësira të hvillimit të 
mendimit kri k ku do të mundësohej implemen mi i projekteve më afatgjata që prekin interesat e të rinjve. a 
qënë e papërseritshme eksperienca e garës për kryetar të SS . jatë  muaji kam vi ituar do qytet të 
shqipërisë duke u përballur me realitete nga më të ndryshmet. ëto takime tani janë të va hdueshme për shkak 
të detyrës si drejtuese e forumit.  Profesioni i arkitek t është nga më të bukurit. etyra e arkitek t është që të 
ketë një njohje të mirë të konteks t, të anali ojë potencialiet e vësh rësitë, të krijoj një koncept të projek t dhe 
të gjej mënyrën se si do ia shpjegojëpartnerëve e palëve të interesuara gjidhjen e propo uar, e në fund tëndje-
het i reali uar kur krijimin e j e fal në sherbim të njerë ve. jo mënyrë të menduari ta shndërron punën në grup 
si një veprim organik e jo detyrim. Përkush mi për të transmetuar lo o në e të punuarit grup nëpërmjet 
shëmbullit është një nga aspektet më po i ve të polisianëve.

Interview with Alumni





Alumni at Polisisss



lumni rkitekture & Di ajn 1
Vi  aka emik: 2011

Nr. Emer Mbiemer
1 Aida Kulaj
2 Andiol Aliaj
3 Aneld Kendezi
4 Arber Kokoshi
5 Belina Kodra
6 Flamur Grajçevci
7 Glodian Dauti
8 Halit Sadiku
9 Joana Dhiamanti
10 Kreshnik Turabi
11 Linda Loka
12 Lisana Piro
13 Migena Mertiri
14 Miranda Rashani
15 Naim Hajdari
16 Persida Shkrepa
17 Rais Petrela
19 Saimir Kristo
18 Silva Kushi
20 Visar Haxhibeqiri

lumni rkitekture & Di ajn 1
Vi  aka emik: 2012

Nr. Emer Mbiemer
1 Aurora Gjika
2 Dorjana Malaj
3 Edison Ribaj
4 Eglantina Haxhiu
5 Elona Saro
6 Endri Bega
7 Eno Muho
8 Enola Isufi
9 Erinsa Shehu
10 Erti Mene
11 Hektor Jorgo
12 Iris Gjashta
13 Malvina Istrefaj
14 Malvina Kallabaku
15 Nevin Bilali
16 Ujeza Gjedia

lumni rkitekture & Di ajn 2
Vi  aka emik: 2012

Nr. Emer Mbiemer
1 dri a i
2 gi Çeka
3 kid Fani
4 marildo Fej ulla
5 na o ha
6 ndi Qerosi
7 nisa Spahiu
8 rber Shala
9 rdit uka
10 enjamin abashi
11 ri hilda i aku
12 Denis Djaloshi
13 Elsid abetaj
14 Elton ino
15 Emil Spiro
16 Endri anani
17 Enea ici
18 Erialda ekthi
19 Erlend aballeku
20 Ervis aka
21 Fatjon olla
22 Fiona o ha
23 Florid Virjoni
24 Gabriel okalari

lumni rkitekture & Di ajn 2

Vi  aka emik: 2012

Nr. Emer Mbiemer
27 gli Sala
28 lirjan Palushi
29 na usai
30 ra ga
31 va a e
32 Jole a oka
33 Jonida Vei i
34 laudia lupo
35 laudio Cari
36 lesta o i
37 lodian roci
38 isiena Dimo
39 orela alshi
40 orenc Drita
41 orin Çekre i
42 ariana Proko
43 arina ekshi
44 evila aimi
45 lesja ami
46 Re art Struga
47 Saljon Çi mja
48 Serdi Fej ullai
49 Shpend ar i
50 Silvi Dodaj
51 Sindi oka
52 omorr en el hiu
53 Xheladin o ha

25 Gjergj Dushniku
26 Greta Disha



lumni rkitekture & Di ajn 3

Vi  aka emik: 2013

Nr. Emer Mbiemer
1 ADNAN BISLIMI

2 ANA SHURDHA

3 ANDI SINANAJ

4 ARLINDA DULAJ

5 ARNISA JAHAJ

6 ARSIDA AJAZI

7 ATNAN KRYEZIU

8 AXHION TAGANI

9 BESART GJANA

10 BRIKEN MILOTI

11 DONISELA MAMANI

12 EDUINA JAUPI

13 EGES MADHI

14 EJOLA DOCI

15 ELENI LICI

16 ELIOS KOVACI

17 ENDRIT ZENELI

18 ETRIZENA FERRAJ

19 FELISSIA VELIU

20 FLORIAN HYSI

lumni rkitekture & Di ajn 3

Vi  aka emik: 2013

Nr. Emer Mbiemer
21 IRA SHALZI

22 IRISA ZUSI

23 JONIDA KANANAJ

24 JUXHIN BALLIU

25 KETI HOXHA

26 KLAUDIA CENOMERI

27 KLODIAN BALA

28 LORENA XHAXHO

29 LORENA BAJOLLARI

30 MAMICA BURDA

31 NEADA BULLAJ

32 OLISA FOTO

33 OLTI SHABANI

34 RENIS BATALLI

35 SAMAELA LALA

36 SANJOLA MAHMUTAJ

37 SMERALDA LAMI

38 STIVI BALLI

lumni rkitekture & Di ajn 4

Vi  aka emik: 2014

Nr. Emer Mbiemer

1 D
2 E S DER J S
3 D EC
4 D
5 D E DR G V
6 R S E  D
7 R D PRE E
8 ER  J
9 DE
10 DE  D
11 DES DYR S
12 EG  RX
13 EG  P
14 E J E J
15 E E PE ERC
16 E  S R
17 ER E RE J R
18 ER X
19 F G D RD J

lumni rkitekture & Di ajn 4

Vi  aka emik: 2014

Nr. Emer Mbiemer
20 GE C F
21 GERD P P
22 G D JDER J
23 GJ VEF X X
24 G E D S SJ
25 R R
26 J
27 J Q R C
28 J RGE R ES
29 JD D E R
30 EV S REG
31 E GJ
32 D S
33 E E J
34 QE DR  G S
35 RE S
36 R R R
37 S EJ  S
38 S R R



lumni SC E P F  D E E X  R  1
Vi  aka emik: 2012

Nr. Emer Mbiemer
1 Dashnor Poçi
2 Ermir Nasi
3 Elvis Gjika
4 Ela Goxhaj
5 Fatjon Devollaj
6 Gezim Bela
7 Iris Kashariqi
8 Kedis Burrja
9 Mirzeta Kashnica

10 Mario Shllaku
11 Refation Dobi
12 Renaldo Gaçe
13 Silvi Jano

lumni SC E P F  D E E X  R  2
Vi  aka emik: 2013

Nr. Emer Mbiemer
1 GERTI DELLI
2 ARION SAUKU
3 GENC MINAROLLI
4 E DR G
5 ER
6 RSED E
7 ERS C
8 S
9 ER RJ
10 ERV S
11 F RE D

lumni SC E P F  D E E X  R  3
Vi  aka emik: 2014

Nr. Emer Mbiemer
1 ER D J
2 E D S
3 F J EC J
4 S PE D J
5 ED S R J
6 J  P
7 E E D CE
8 V D S
9 R D E  C
10 EJ D R
11 D R
12 FJ  
13 EG

lumni achelor rt dhe Di ajn 1

Vi  aka emik: 2013

Nr. Emer Mbiemer
1 KLAUDIA SORRA
2 ANA HOXHA
3 DURIM HOTI
4 XHOI S
5 XHESIKA BERISHA
6 RES  
7 SERE  E  

lumni achelor rt dhe Di ajn 2

Vi  aka emik: 2014

Nr. Emer Mbiemer
1 J J
2
3 R D  G R
4 E  S F
5 R   S
6 V  QEJV J
7 R S   
8  P REC
9 R  YS
10 E R   DY E
11 E  G X



SC E D  E P R 1
Vi  aka emik: 2013

Nr. Emer Mbiemer
1 LISANA PIRO

2 SONIA JOJIC

3 JOANA DHIAMANDI

4 SAIMIR KRISTO

SC E D  E P R 2
Vi  aka emik: 2014

Nr. Emer Mbiemer
5 REZART STRUGA

Vi  aka emik: 2014

Nr. Emer Mbiemer
1 RE G E GJ
2 S R CE
3  C
4 E R P C
5 D D DED
6 V  DES
7 S E  E R J
8 ER  D S
9 R ER R
10 X EVDE FERR
11 D S J
12 ED
13 E V S

SC E X  JED S R R  1

Vi  aka emik: 2014

Nr. Emer Mbiemer
1 R EJ
2 S V  D
3 S D RR P
4 E GE DED J

SC S D E JED S RE 

P S S ER Di ajni urban dhe pejsa h
Vi  akademik: 2013

Nr. Emer Mbiemer
1 Agron Mesi
2 Dorina Papa
3 Endrit Marku
4 Etleva Dobjani
5 Juljan Veleshnja
6 Ledian Bregasi
7 Nedi Petri
8 Stefano Romano

P S S ER Strehim dhe hvillim toke
Vi  akademik: 2013

Nr. Emer Mbiemer
1 Afërdita Caco
2 Redion Biba
3 Gentian Selmani
4 Anila Gjika
5 Darina Kokona
6 Merita Guri
7 Teida Shehi
8 Elona Karafili
9 Altin Mihali

10 Rudina Toto

S ER PR FES

S ER PR FES



esthe k
Vi  akademik: 2013

Nr. Emer Mbiemer
1 BURIM SADIKU

2 OLGICA NELKOVSKA

3 ARTA SELIMI

4 ANETA SPASESKA

andscape
Vi  akademik: 2013

Nr. Emer Mbiemer
5 ARDIT LILA

6 ERDI MYFTARAGA

7 GENCI SHTETO

Parametrik
Vi  akademik: 2013

Nr. Emer Mbiemer
8 ILDA QAZIMLLARI

9 ARSIM GERXHALIU

10 SKENDER PALLOSHI

11 FAHRUSH AZEMI

12 ANISA MANE

S ER 

S ER 

S ER 

Gis
Vi  akademik: 2013

Nr. Emer Mbiemer
13 ORION HASANAJ

14 PREN DOMGJONI

15 BORIANA GOLGOTA

16 RUDINA (JONUZI) VASILI 

17 ENEJDA SERAJ

18 KLEA PAPANDO

19 JOHANA KLEMO

20 EDLIRA MEMA

ousing
Vi  akademik: 2013

Nr. Emer Mbiemer
21 MIREDA THANA

22 FJOLLA PERJUCI

23 BESMIRA DYCA

24 ELIZABETA POLJOSKA

uman Resources
Vi  akademik: 2013

Nr. Emer Mbiemer
25 ISELA JANKA

S ER 

S ER 

S ER 
uman Resources

Vi  akademik: 2014

Nr. Emer Mbiemer
26 ER  DR V
27 R ER 

Parametrik
Vi  akademik: 2014

Nr. Emer Mbiemer
28 YS RE C
29  R

esthe c
Vi  akademik: 2014

Nr. Emer Mbiemer
30 R E

andscape
Vi  akademik: 2014

Nr. Emer Mbiemer
31 RD  D
32 D R S J
33 D CE  J C J

S ER 

S ER 

S ER 

S ER 



90%

10%

e Punesuar 

e kerkim per 
ripunesim

24%

49%

23%

4%

e punesuar ne sektor  
Publik 
e punesuar ne sektor  

Privat
e Vetepunesuar

Studime  uali kime
te metejshme

otal e Punesuar 266 100%
e punesuar ne sektor  Publik 59 26%
e punesuar ne sektor  Privat 123 49%
e Vetepunesuar 57 16%
ryejne stuidme kuali kme 27 9%

Employment statistics

otal lumni 298 100%
e Punesuar 266 90%
e kerkim per ripunesim 32 10%



20%

41%

20%

10%

9% Publik 

Privat

Vetepunesim

e kerkim per 
ripunesim
Studime  uali kime 
te metejshme

e kerkim per ripunesim
Studime  uali kime 
te metejshme totaliPu lik Pri at Vetepunesim

59 123 57 32 27 298
21% 41% 19% 10% 9% 100%




